
НАУКОВИЙ СЕМІНАР  

«ГРАНТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 

 

12 грудня 2024 року на кафедрі психології, педагогіки та суспільних 

дисциплін Державного податкового університету було проведено науковий 

семінар «Грантова діяльність у закладах вищої освіти» співробітником відділу 

андрагогіки – Ольгою Баніт, доктором педагогічних наук, головним науковим 

співробітником Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана 

Зязюна НАПН України.  

 

 

 

Комунікативний захід реалізовано у межах дії Договору про 

співробітництво між Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих імені 

Івана Зязюна НАПН України та Державним податковим університетом.  

У заході прийняли участь понад 30 учасників: науково-педагогічних 

працівників факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та 

реабілітації, здобувачів вищої освіти.  



 

 

Мета науково-методичного семінару – поділитися досвідом участі в 

проєктній діяльності й обговорити можливості та перспективи грантової 

діяльності у закладах вищої освіти.  

Під час проведення заходу Ольга Баніт акцентувала увагу на таких 

питаннях: 

 особливості пошуку грантонадавачів; 

 огляд міжнародних та українських грантових пропозицій; 

 ознайомлення з вісниками й дайджестами грантових можливостей; 

 платформи й портали залучення грантів та ефективного управління 

проєктами. 

 



Учасники наукового семінару дискутували щодо проблемних питань, 

переваг, викликів і перспектив грантової діяльності у закладах вищої освіти в 

умовах сьогодення. 

 

За результатами заходу було окреслено подальші напрями партнерської 

співпраці, спрямованої на розвиток грантової діяльності науково-педагогічних 

працівників факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та 

реабілітації Державного податкового університету у взаємодії з науковцями 

Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН 

України. 

Відео запис частини зустрічі можна переглянути тут: 

https://www.facebook.com/share/v/1BGWCcVJyT/ 


